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Administer Oyj: Tilinpäätöstiedote 1.1. - 31.12.2023 

Administer Oyj: KASVU JATKUI VAHVANA, PAINOPISTE 

KANNATTAVUUDEN PARANTAMISEEN 

Ellei toisin mainita, luvut suluissa viittaavat vertailukauteen edellisvuonna. 

Heinä‒joulukuu 2023  

Keskeiset tunnusluvut 

• Liikevaihto 36,6 miljoonaa euroa (28,9), kasvua 27,0 %. Kasvun taustalla olivat erityisesti tehdyt 

yrityskaupat ja Sillan aikaansaama kasvu. 

• Käyttökate 1,3 miljoonaa euroa (2,7), eli 3,5 % (9,5 %) liikevaihdosta.  

• Vertailukelpoinen käyttökate oli 1,7 miljoonaa euroa (2,7), eli 4,6 % (9,5 %) liikevaihdosta. 

• Liikevoitto –1,7 miljoonaa euroa (0,6), eli –4,6 % (2,2 %) liikevaihdosta. Liikevoittoa rasittivat 

yrityskaupoista syntyneet liikearvon poistot, yhteensä -2,0 miljoonaa euroa (-1,5). 

Tammi‒joulukuu 2023  

Keskeiset tunnusluvut 

• Liikevaihto 75,9 miljoonaa euroa (52,8), kasvua 43,8 %. Kasvun taustalla olivat erityisesti tehdyt 

yrityskaupat ja Sillan aikaansaama kasvu. 

• Käyttökate 2,8 miljoonaa euroa (3,8), eli 3,8 % (7,1 %) liikevaihdosta.  

• Vertailukelpoinen käyttökate oli 3,2 miljoonaa euroa (3,8), eli 4,3 % (7,1 %) liikevaihdosta. 

• Liikevoitto –3,0 miljoonaa euroa (0,1), eli –3,9 % (0,2 %) liikevaihdosta. Liikevoittoa rasittivat 

yrityskaupoista syntyneet liikearvon poistot, yhteensä -4,0 miljoonaa euroa (-2,5). 

Keskeisiä tapahtumia vuonna 2023 

• Kimmo Herranen aloitti Administer Groupin uutena toimitusjohtajana 1.5.2023. 

• Administer-konserniin kuuluva Econia jatkoi kasvustrategiansa edistämistä tekemällä kansainvälisten 

ja Compliance-palveluiden kasvua tukevan yrityskaupan. Oman palvelualustan hankinnan myötä 

Econia voi tarjota merkittävästi parempaa ja kokonaisvaltaisempaa palvelua harmaan talouden 

torjuntaan ja sääntelynmukaisuuden varmistamiseen. 

• Administerin tilitoimistoliiketoiminta toteutti kolme tilitoimistoyrityskauppaa. 

• Administer Groupiin kuuluva Silta solmi merkittävän monivuotisen sopimuksen energiatoimialan 

yrityksen kanssa liittyen ulkoistettuihin palkkapalveluihin ja työajan hallintaan. 

• Yhtiö käynnisti kannattavuusohjelman, jossa keskitytään pidemmän ajan tuloksen ja kannattavuuden 

parantamiseen. 
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TUNNUSLUVUT 

  

 7‒12/ 
2023 

 7‒12/ 
2022 

 
Muutos, 

% 

    

Miljoonaa euroa, ellei toisin mainita 
1‒12/ 

2023 
1‒12/ 

2022 Muutos, % 

Liikevaihto 36,6 28,9 +27,0 % 75,9 52,8 43,8 % 

Käyttökate 1,3 2,7 -53,0 % 2,8 3,8 -24,3 % 

     % liikevaihdosta 3,5 % 9,5 %  3,8 % 7,1 %  

Liikearvopoistoilla oikaistu liikevoitto (EBITA) 0,3 2,1 -85,7 % 1,0 2,7 -62,4 % 

     % liikevaihdosta 0,8 % 7,3 %  1,3 % 5,1 %  

Liikevoitto/tappio  -1,7 0,6 -370,0 % -3,0 0,1 -2 240,6 % 

Voitto/tappio ennen tilinpäätössiirtoja ja 
veroja 

-2,4 0,3  -3,9 -0,3  

Liikearvopoistoilla oikaistu tulos -0,1 1,4  0,1 1,8  

     % liikevaihdosta -0,2 % 4,7 %  0,1 % 3,5 %  

Osakekohtainen tulos (EPS) -0,14 -0,01  -0,27 -0,05  

Oman pääoman tuotto (ROE), % -14,1 %  -1,7 %  -14,1 % -2,2 %  

Omavaraisuusaste, % 44,0 % 48,7 %  44,0 % 48,7 %  

Velkaantumisaste, %  53,6 % 51,1 %  53,6 % 51,1 %  

Henkilömäärä keskimäärin  1 098 738 +48,8 % 1 110 657 +69,0 % 
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Toimitusjohtajan kommentti  

Administerin vuosi 2023 oli tapahtumarikas, mutta kaksijakoinen. Alkuvuonna keskityimme kasvuun ja 

aloitimme Econian integroinnin osaksi konsernia. Lisäksi toteutimme kolme yrityskauppaa, joilla vahvistimme 

tilitoimistoliiketoimintaamme. Toukokuussa teimme toimitusjohtajan vaihdoksen, kun aloitin konsernin 

johdossa. Econia jatkoi kasvustrategiansa edistämistä tekemällä kansainvälisten ja Compliance-palveluiden 

kasvua tukevan yrityskaupan. Vuoden loppua kohden painopisteemme siirtyi kasvusta kannattavuuden 

parantamiseen ja ryhdyimme valmistelemaan strategiaa kaudelle 2024−2026.  

Liikevaihtomme toisella vuosipuoliskolla kasvoi 27,0 prosenttia ja oli 36,6 miljoonaa euroa. Liikevaihdon 

kasvu hidastui ensimmäiseen vuosipuoliskoon nähden, mutta nykyisessä markkinatilanteessa kasvuvauhtiin 

voi olla tyytyväinen. Koko vuoden liikevaihtomme kasvoi vahvasti, 43,8 prosenttia ja nousi 75,9 miljoonaan 

euroon, erityisesti Econia-yrityskaupan ansiosta, mutta pystyimme myös orgaaniseen kasvuun osassa 

liiketoimintojamme. On kuitenkin sanottava, että jäimme jonkin verran jälkeen tavoitteistamme. Yleisen 

taloustilanteen heikkeneminen heijastui toimintaamme negatiivisesti ja vahvimmin tämä näkyi 

henkilöstövuokrauksessa. Kilpailu kaikilla keskeisillä toimialoillamme jatkui kovana. 

Vertailukelpoinen käyttökatteemme toisella vuosipuoliskolla oli 1,7 miljoonaa euroa ja raportoitu käyttökate 

oli 1,3 miljoonaa euroa. Raportoitua käyttökatetta rasitti kannattavuusohjelmasta aiheutuneet 

kertaluonteiset erät sekä tietyt liiketoimintoihin kohdistuneet alaskirjaukset. Koko vuoden vertailukelpoinen 

käyttökatteemme oli 3,2 miljoonaa euroa ja raportoitu käyttökatteemme 2,8 miljoonaa euroa. 

Kannattavuutta alensi odotettua alhaisempi liikevaihto sekä kustannus- ja palkkainflaatio. 

Taloudellinen tuloksemme kehittyi epätyydyttävästi, ja tästä johtuen ryhdyimme määrätietoisesti 

toteuttamaan kannattavuusohjelmaa, jolla tavoitellaan noin 7 miljoonan euron vuotuista 

kannattavuusparannusta. Arvioimme tavoitteen toteutuvan kokonaisuudessaan vuoden 2024 aikana. 

Ohjelma, joka on konsernimme kokoon nähden merkittävä ja kunnianhimoinenkin, on edennyt 

suunnitelmiemme mukaan. Osana tätä prosessia jouduimme toteuttamaan valitettavia, mutta 

välttämättömiä henkilöstövähennyksiä. 

Palkkapalveluliiketoiminnassa olemme markkinajohtaja Suomessa, ja tytäryhtiömme Silta jatkoi hyvää 

orgaanista kasvuaan solmien uusia merkittäviä asiakkuuksia mm. energia- ja finanssialoilla. Jatkossa 

tavoittelemme kasvua palkkapalveluissa myös julkisen sektorin hyvinvointialueilla laadukkaan 

palvelutarjoaman avulla. Myös ohjelmistopalveluissa kasvoimme niin yksityisellä kuin julkisella sektorilla.  

Yritysvastuuta ja siihen liittyvää raportointia edistimme toteuttamalla kaksoisolennaisuusarvioinnin ja 

määrittelemällä konsernille olennaiset vastuullisuusteemat. Tämä työ jatkuu vuonna 2024 mittareiden ja 

tavoitteiden määrittämisellä valituille teemoille.  

Veimme päättyneen strategiakautemme painopistealueita monipuolisesti eteenpäin. Parhaan henkilöstön 

saavuttamiseksi panostimme esihenkilötyöhön ja jatkoimme säännöllistä henkilöstötyytyväisyyden 

mittaamista, minkä pohjalta teimme korjaavia toimenpiteitä paremman työkulttuurin ja -ympäristön 

saavuttamiseksi. Olemme myös rakentaneet henkilöstöllemme koulutus- ja kasvupolkuja. 
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Henkilöstötyytyväisyys kehittyi tavoitteen mukaisesti ja henkilöstön vaihtuvuus on pienentynyt. Jatkamme 

työskentelyä näiden teemojen piirissä myös vuonna 2024. 

Parhaan asiakaskokemuksen saavuttamiseksi seuraamme asiakastyytyväisyyttä säännöllisesti. Panostimme 

asiakkuusohjelmien harmonisointiin ja jatkoimme tuotteidemme ja palveluidemme uudistamista. Tästä on 

esimerkkinä Sillan solmima monivuotinen kumppanuus CGI:n kanssa liittyen henkilöstö- ja palkkahallinnon 

tarjontaan ja tuotekehitykseen. Econia vahvisti harmaan talouden kokonaisuuden palvelutarjontaansa, kun 

se sai yrityskaupan myötä käyttöön oman palvelualustan ja uusia asiantuntijoita. Ohjelmistopuolella EmCe 

lanseerasi ilmoituskanavaratkaisun (whistleblowing) ja konsultaatiopalveluissa kehitimme erityisesti 

lakipalveluitamme. Työkalujen osalta tarjoamme aina asiakkaalle parhaiten sopivat ratkaisut ja 

hyödynnämme parhaiten sopivaa teknologiaa.  

Olemme löytäneet oikeat painopiste- ja kehitysalueet ja päässeet hyvään vauhtiin kehitystyössä 

identifioimalla aiempaa aktiivisemmin eri liiketoimintojen välisiä synergioita ja kilpailuetuja. Pääpainomme 

on nyt kannattavuuden parantamisessa ja kasvun ylläpitämisessä. Kasvua haemme jatkossakin yritysostojen 

ja orgaanisen kasvun kautta Suomessa ja Itämeren ympäristössä. Minulla on vahva näkemys, että 

kannattavuusohjelman ja tänään julkaistun uuden strategian myötä pystymme parantamaan 

kilpailukykyämme ja saavutamme asetetut tavoitteemme.  

 

Kimmo Herranen 

toimitusjohtaja 

 

Tulevaisuuden näkymät  

Administer tavoittelee kasvuinvestointien jatkamista sekä orgaanista ja epäorgaanista kasvua vuonna 2024. 

Administer arvioi liikevaihdon olevan 76–81 miljoonaa euroa ja käyttökatemarginaalin olevan 6 – 9 % 

vuonna 2024. 

Markkinaympäristö 

Administer toimii talous- ja palkkahallinnon palvelu- ja ohjelmistomarkkinoilla sekä HR-palveluiden, 

henkilöstövuokrauksen ja muiden yritysten liiketoimintaa tukevien asiantuntijapalveluiden markkinoilla. 

Vaikka markkinamme ovat henkilöstövuokrausta lukuun ottamatta luonteeltaan hyvin defensiiviset, 

vaikuttavat kansantaloudelliset muutokset Suomen yrityskenttään yleisesti ja siten myös toimialojemme 

asiakkaisiin. Makrotaloudessa on tapahtunut voimakkaita muutoksia viimeisen kahden vuoden aikana. 

Inflaatio alkoi kohota nopeasti Venäjän hyökkäyssodan alettua keväällä 2022. Inflaation nopea nousu pakotti 



 

 
 TIL INPÄÄTÖSTIEDOTE  1 . 1 . - 31. 12. 2023  

 

 
 

 

 

 

 

 

 
www.administergroup.com  6 

Euroopan keskuspankin nostamaan korkokantaa. Tämä johti korkojen voimakkaaseen nousuun kesästä 2022 

lähtien. Nämä tekijät ovat vaikuttaneet yhtiön liiketoiminnan kannattavuuteen negatiivisesti. Lisäksi 

talouden toimijoiden epävarmuus on kasvanut. 

Liikevaihto ja kannattavuus  

Heinä‒joulukuu 2023 

Liikevaihto kasvoi 27,0 % edellisen vuoden vastaavaan ajankohtaan verrattuna ja oli 36,6 miljoonaa euroa 

(28,9). Kasvun taustalla olivat erityisesti tehdyt yrityskaupat ja Sillan aikaansaama kasvu.  

Henkilöstökulut olivat 27,1 (19,0) miljoonaa euroa, eli 74 % (66 %) liikevaihdosta. Henkilöstökulujen 

euromääräinen kasvu johtui pääasiassa yrityskaupoista ja palkkainflaatiosta.  

Käyttökate oli 1,3 miljoonaa euroa (2,7), eli 3,5 % (9,5 %) liikevaihdosta. Käyttökate heikkeni 

palkkapalveluissa ja henkilöstövuokrauksessa sekä 0,4 miljoonan euron kertaluonteisista eristä johtuen. 

Vertailukelpoinen käyttökate oli 1,7 miljoonaa euroa (2,7), eli 4,6 % (9,5 %) liikevaihdosta. 

Liikearvopoistoilla oikaistu liikevoitto (EBITA) oli 0,3 miljoonaa euroa (2,1), eli 0,8 % (7,3 %) liikevaihdosta. 

Liikevoitto oli –1,7 miljoonaa euroa (0,6), eli –4,6 % (2,2 %) liikevaihdosta. Liikevoittoa rasittivat 

yrityskaupoista syntyneet liikearvon poistot, yhteensä 2,0 miljoonaa euroa (-1,5). 

Tulos ennen tilinpäätössiirtoja ja veroja oli –2,4 miljoonaa euroa (0,3) ja katsauskauden tulos –2,1 

miljoonaa euroa (-0,1). Osakekohtainen tulos (EPS) oli –0,14 euroa (-0,01). 

Tammi‒joulukuu 2023 

Liikevaihto kasvoi 43,8 % edellisen vuoteen verrattuna ja oli 75,9 miljoonaa euroa (52,8). Kasvun taustalla 

olivat erityisesti tehdyt yrityskaupat ja Sillan aikaansaama kasvu.  

Henkilöstökulut olivat 55,4 (34,9) miljoonaa euroa, eli 73 % (66 %) liikevaihdosta. Henkilöstökulujen 

euromääräinen kasvu johtui pääasiassa yrityskaupoista sekä palkkainflaatiosta. Henkilöstökulujen 

suhteellista osuutta kasvatti henkilöstövuokrausliiketoiminnan liittäminen konserniin.  

Käyttökate oli 2,8 miljoonaa euroa (3,8), eli 3,8 % (7,1 %) liikevaihdosta. Käyttökate heikkeni 

palkkapalveluissa ja henkilöstövuokrauksessa sekä 0,4 miljoonan euron kertaluonteisista eristä johtuen. 

Vertailukelpoinen käyttökate pois lukien kertaluonteiset erät oli 3,2 miljoonaa euroa (3,8), eli 4,3 % (7,1 %) 

liikevaihdosta. 

Liikearvopoistoilla oikaistu liikevoitto (EBITA) oli 1,0 miljoonaa euroa (2,7), eli 1,3 % (5,1 %) liikevaihdosta. 

Liikevoitto oli –3,0 miljoonaa euroa (0,1), eli –3,9 % (0,2 %) liikevaihdosta. Liikevoittoa rasittivat 

yrityskaupoista syntyneet liikearvon poistot, yhteensä 4,0 miljoonaa euroa (-2,5). 
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Tappio ennen tilinpäätössiirtoja ja veroja oli –3,9 miljoonaa euroa (-0,3) ja tilikauden tappio –3,9 miljoonaa 

euroa (-0,7). Osakekohtainen tulos (EPS) oli –0,27 euroa (-0,05). 

Rahavirta ja rahoitus  

Rahavirta 

Heinä–joulukuussa 2023 liiketoiminnan rahavirta oli 3,1 miljoonaa euroa (2,6). Liiketoiminnan rahavirran 

parantumiseen vaikutti erityisesti käyttöpääoman hallinnan tehostuminen. Investointien rahavirta oli –2,7 

miljoonaa euroa (-21,1) ja rahoituksen rahavirta –0,5 miljoonaa euroa (11,6).  

Tammi–joulukuussa 2023 liiketoiminnan rahavirta oli 5,4 miljoonaa euroa (2,3), investointien rahavirta oli 

-4,1 miljoonaa euroa (-22,8) ja rahoituksen rahavirta –2,4 miljoonaa euroa (12,1). Rahavarojen muutos 

tilikauden aikana oli –1,2 miljoonaa euroa (-8,4). Rahavarojen muutokseen vaikuttivat erityisesti investoinnit 

ja lainojen lyhennykset.  

Rahoitus 

Korolliset velat laskivat katsauskauden aikana ja olivat 14,8 miljoonaa euroa 31.12.2023 (30.6.2023: 15,2 

ja 31.12.2022: 16,4 miljoonaa euroa). Velkaantumisaste oli 53,8 % (30.6.2023: 51,5 % ja 31.12.2022: 

51,1 %).  

Konsernin likviditeetti on säilynyt kohtuullisen hyvänä. Administerin rahat ja pankkisaamiset 31.12.2023 

olivat yhteensä 3,3 miljoonaa euroa (4,4). Administerin sopiman ulkoisen rahoituksen yhteismäärä 

31.12.2023 oli 19,3 miljoonaa euroa, josta nostettujen lainojen määrä oli yhteensä 16,8 miljoonaa euroa ja 

nostamattomien lainojen määrä yhteensä 2,5 miljoonaa euroa. Nostettu määrä koostuu pääsääntöisesti 

yhteensä 14,3 miljoonan euron rahoituslaitoslainoista.  

Rahoituslaitoslainat sisältävät kovenanttiehdon, jossa tarkastellaan konsernin nettovelkojen suhdetta 

käyttökatteeseen. Kovenanttiehto ei täyttynyt 31.12.2023. Kovenanttiehdon rikkoontumisesta on neuvoteltu 

rahoittajien kanssa ja kaikilta rahoittajilta on kovenanttiehdon rikkoontumisesta saatu vastuuvapaus.  

Oma pääoma oli 27,5 miljoonaa euroa 31.12.2023 (30.6.2023: 29,6 ja 31.12.2022: 32,1) ja 

omavaraisuusaste 44,0 % (30.6.2023: 46,8 % ja 31.12.2022: 48,7 %). Tilikaudelta 1.1.–31.12.2022 

maksettiin osinkoa 0,7 miljoonaa euroa. 
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Henkilöstö 

Konsernin palveluksessa oli heinä-joulukuussa 2023 keskimäärin 1 098 työntekijää (738) ja tammi-

joulukuussa 1 110 (657).  

Muutokset johtoryhmässä 

Toimitusjohtajaksi nimitettiin 1.5.2023 alkaen Kimmo Herranen, joka on toiminut Administer-konsernissa eri 

rooleissa vuodesta 2005 alkaen. Hän siirtyi uuteen tehtäväänsä Administer Oyj:n tytäryhtiön Silta Oy:n 

toimitusjohtajan paikalta. Aikaisempi toimitusjohtaja Peter Aho siirtyi tilitoimistoliiketoiminnan johtajaksi.  

Silta Oy:n toimitusjohtajana ja Administer-konsernin johtoryhmän jäsenenä aloitti 1.5.2023 alkaen Sillan 

johtoryhmän jäsen Toni Leppänen.  

Administer-konsernin vt. henkilöstöjohtajana ja johtoryhmän jäsenenä elokuusta 2022 alkaen toiminut Paula 

Niemi nimitettiin konsernin vakituiseksi henkilöstöjohtajaksi 1.6.2023 alkaen.  

Talousjohtajaksi nimitettiin 21.8.2023 alkaen Kalle Lehtonen. Hän siirtyi Administerille Martela Oyj:stä, jossa 

hän toimi talousjohtajana vuodesta 2018 alkaen. Lehtosella on yli 20 vuoden kokemus taloushallinnon 

johtotehtävistä eri yrityksissä ja toimialoilla. Administerin aikaisempi talousjohtaja Johan Idman jätti yhtiön 

huhtikuussa 2023. 

Yhtiö tiivisti ja tehosti johtoryhmätyöskentelyään syksyllä 2023. Marraskuun alusta alkaen johtoryhmän 

kokoonpano oli 8 jäsentä aiemman 13 sijaan. Uutena jäsenenä johtoryhmässä aloitti Arttu Eräpalo Econia 

Oy:stä. Eräpalo on toiminut johtotehtävissä Econiassa vuodesta 2015 alkaen. Sitä ennen hän on toiminut 

taloushallinnon ja myynnin johtotehtävissä.   

Yhtiön johtoryhmä 1.11.2023 alkaen:  

Nimi Vastuualue 

Kimmo Herranen toimitusjohtaja 

Peter Aho Administer tilitoimistoliiketoiminta 
Markus Backlund Emce Solution Partner Oy 
Toni Leppänen Silta Oy 
Arttu Eräpalo 
Mikko Vahtera 

Econia Oy 
konsultointiliiketoiminta 

Kalle Lehtonen  talous 
Paula Niemi  henkilöstö 
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Hallinnointi 

Yhtiökokous 

Administer Oyj:n varsinainen yhtiökokous 2023 järjestettiin Helsingissä 16.5.2023. Yhtiökokous vahvisti 

tilinpäätöksen tilikaudelta 2022 ja myönsi vastuuvapauden hallituksen jäsenille ja toimitusjohtajalle. 

Yhtiökokous päätti hallituksen ehdotuksen mukaisesti, että 31.12.2022 päättyneeltä tilikaudelta vahvistetun 

taseen perusteella maksetaan osinkoa 0,05 euroa osakkeelta. 

Hallituksen kokoonpano  

Yhtiön hallituksen jäsenten lukumääräksi vahvistettiin kuusi (6). Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittiin 

uudelleen Jukka-Pekka Joensuu, Peter Aho, Risto Koivula ja Minna Vanhala-Harmanen sekä uusina jäseninä 

Leena Siirala ja Milja Saksi.  

Yhtiön hallitus piti järjestäytymiskokouksensa varsinaisen yhtiökokouksen jälkeen 16.5.2023. 

Järjestäytymiskokouksessa hallitus valitsi keskuudestaan puheenjohtajan, ja hallituksen puheenjohtajaksi 

valittiin Jukka-Pekka Joensuu. Lisäksi hallitus valitsi yhtiön tarkastusvaliokunnan puheenjohtajaksi Leena 

Siiralan sekä jäseniksi Jukka-Pekka Joensuun ja Risto Koivulan. 

 

Hallitus 16.5.2023 alkaen:  

Nimi Tehtävä 
hallituksessa 

Kansalaisuus Syntymävuosi Nimittämisvuosi 

Jukka-Pekka Joensuu puheenjohtaja Suomi 1966 2016 

Peter Aho jäsen Suomi 1970 1994 

Risto Koivula jäsen Suomi 1968 2021 

Milja Saksi jäsen Suomi 1976 2023 

Leena Siirala jäsen Suomi 1960 2023 

Minna Vanhala-Harmanen jäsen Suomi 1968 2022 

 

Hallituksen jäsenten ja puheenjohtajan kiinteät vuosipalkkiot säilyivät ennallaan ja siten hallituksen 

puheenjohtajalle maksetaan vuosipalkkiona 50 000 euroa ja muille hallituksen jäsenille maksetaan 

vuosipalkkiona 25 000 euroa kullekin. Lisäksi mikäli hallitus valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan, on 

varapuheenjohtajan kiinteä vuosipalkkio 35 000 euroa. Mikäli hallituksen jäsen eroaa kesken toimikauden, 

maksetaan palkkio suhteessa toteutuneen toimikauden kestoon. 

Tilintarkastajan valinta  

Tilintarkastajaksi valittiin uudelleen tilintarkastusyhteisö Ernst & Young Oy toimikaudeksi, joka päättyy 

seuraavan varsinaisen yhtiökokouksen päättyessä. Ernst & Young Oy on ilmoittanut, että päävastuullisena 

tilintarkastajana toimii KHT Johanna Winqvist-Ilkka. 
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Tilintarkastajan palkkio maksetaan yhtiön hyväksymän kohtuullisen laskun mukaan. 

Hallituksen valtuuttaminen päättämään yhtiön omien osakkeiden hankkimisesta ja/tai 

pantiksi ottamisesta 

Hallitus valtuutettiin päättämään yhteensä enintään 1 432 941 yhtiön oman osakkeen hankkimisesta ja/tai 

pantiksi ottamisesta hallituksen ehdotuksen mukaisesti. Ehdotettu osakemäärä vastaa noin kymmentä (10) 

prosenttia yhtiön kaikista osakkeista. Omia osakkeita voidaan valtuutuksen nojalla hankkia vain vapaalla 

omalla pääomalla. 

Omia osakkeita voidaan hankkia hankintapäivänä julkisessa kaupankäynnissä muodostuvaan hintaan tai 

muuten markkinoilla muodostuvaan hintaan. Hallitus päättää, miten omia osakkeita hankitaan ja/tai otetaan 

pantiksi. Hankinnassa voidaan käyttää muun ohessa johdannaisia. Omia osakkeita voidaan hankkia muuten 

kuin osakkeenomistajien omistamien osakkeiden suhteessa (suunnattu hankkiminen). 

Osakkeita voidaan valtuutuksen nojalla hankkia ja/tai ottaa pantiksi muun ohella yhtiön pääomarakenteen 

kehittämiseksi, mahdollisten yrityskauppojen, investointien tai muiden liiketoimintaan kuuluvien järjestelyjen 

rahoittamiseksi tai toteuttamiseksi tai käytettäväksi yhtiön kannustin- tai palkkiojärjestelmissä. 

Valtuutus on voimassa seuraavan varsinaisen yhtiökokouksen päättymiseen saakka, kuitenkin enintään 

30.6.2024 asti. 

Hallituksen valtuuttaminen päättämään osakeannista sekä osakkeisiin oikeuttavien 

erityisten oikeuksien antamisesta 

Hallitus valtuutettiin päättämään osakeannista sekä osakeyhtiölain 10 luvun 1 §:ssä tarkoitettujen 

osakkeisiin oikeuttavien erityisten oikeuksien antamisesta hallituksen ehdotuksen mukaisesti. Valtuutuksen 

nojalla annettavien osakkeiden lukumäärä voi olla yhteensä enintään 1 432 941 osaketta, mikä vastaa noin 

kymmentä (10) prosenttia yhtiön kaikista osakkeista. 

Hallitus päättää kaikista osakeannin ja osakkeisiin oikeuttavien erityisten oikeuksien antamisen ehdoista.  

Osakeanti ja osakkeisiin oikeuttavien erityisten oikeuksien antaminen voi tapahtua osakkeenomistajien 

merkintäetuoikeudesta poiketen (suunnattu anti). 

Valtuutus on voimassa seuraavan varsinaisen yhtiökokouksen päättymiseen saakka, kuitenkin enintään 

30.6.2024 asti. 

Yhtiöjärjestyksen muuttaminen 

Yhtiökokous päätti lisäksi muuttaa yhtiön yhtiöjärjestystä hallituksen ehdotuksen mukaisesti siten, että 

yhtiöjärjestykseen lisätään uusi kohta nro 11, jolla mahdollistetaan yhtiökokouksen järjestäminen yhtiön 
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kotipaikan sijaan myös Espoossa ja Vantaalla sekä kokonaan ilman kokouspaikkaa niin sanottuna 

etäkokouksena. Kyseinen uusi kohta kuuluu seuraavasti: 

11. Yhtiökokouksen paikka ja järjestäminen etäkokouksena 

Yhtiökokous voidaan järjestää hallituksen valinnan mukaan joko yhtiön kotipaikassa, Espoossa tai Vantaalla. 

Hallitus voi päättää, että yhtiökokous järjestetään ilman kokouspaikkaa siten, että osakkeenomistajat 

käyttävät päätösvaltaansa kokouksen aikana täysimääräisesti ja ajantasaisesti tietoliikenneyhteyden ja 

teknisen apuvälineen avulla (etäkokous). 

Muilta osin yhtiöjärjestys säilyi muuttumattomana. 

Osakkeenomistajien nimitystoimikunta 

 

Osakkeenomistajien nimitystoimikunnan jäsenet  

Administerin osakkeenomistajien nimitystoimikunnan jäsenet nimitettiin 3.10.2023. Nimitystoimikunta 

koostuu neljästä (4) jäsenestä, joista yhtiön neljä (4) suurinta osakkeenomistajaa ovat kukin oikeutettuja 

nimeämään yhden (1) jäsenen. Lisäksi hallituksen puheenjohtaja osallistuu nimitystoimikunnan toimintaan 

asiantuntijajäsenenä. 

Nimitystoimikunnan jäsenet ovat:  

• Peter Aho (Peter Ahon nimeämänä) 

• Karoliina Lindroos (Keskinäisen Eläkevakuutusyhtiö Ilmarisen nimeämänä) 

• Rolf Backlund (Sijoitus Oy MC Invest Ab:n nimeämänä) 

• Roger Kempe (Oy Fincorp Ab:n nimeämänä)  

Lisäksi nimitystoimikuntaan kuuluu asiantuntijajäsenenä Jukka-Pekka Joensuu, Administer Oyj:n hallituksen 

puheenjohtaja. Nimitystoimikunnan puheenjohtajaksi valittiin järjestäytymiskokouksessa Peter Aho.  

Tuotekehitys 

Administerin käyttämä oma teknologia palveluiden tuottamiseen ja ohjelmistojen kehittämiseen edellyttää 

mittavia tutkimus- ja kehityspanostuksia. Yhtiön näkemyksen mukaan automaatio ja tekoäly ohjaavat 

taloushallintopalveluita tulevaisuudessa, minkä vuoksi Administer investoi merkittäviä määriä teknologian 

kehittämiseen. Vuonna 2023 tuotekehityskuluja aktivoitiin taseeseen 2,1 miljoonan euron (1,9) arvosta.  

Vuoden 2023 aikana eFina-järjestelmään on tehty huomattava määrä uusia ominaisuuksia ja parannettu 

nykyisiä. Tekoälyn hyödyntäminen entistä laajemmin taloushallinnon prosesseissa on tuonut merkittävää 

tehokkuuden ja laadun parannusta taloushallinnon palvelutuotantoon. 
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EmCe-tuotteisiin on tehty merkittäviä parannuksia sovellusten käytettävyyteen sekä ulkoasuun, 

jatkokehitetty avointa API-rajapintaa, panostettu talous- ja palkka-automaatioon, sekä 

integraatioratkaisuihin. 

Toimintavuoden aikana hankittiin Enersense Solutions Oy -kaupan myötä oma palvelualusta, Sedatus, 

alihankintaketjujen hallintaan, mikä vahvistaa harmaan talouden torjuntaan liittyviä palveluita.  

 

Katsauskauden merkittäviä tapahtumia 

Administer teki päänavauksen Kaakkois-Suomeen ostamalla Ruukintili Oy:n 

liiketoiminnan 

Administer jatkaa valtakunnallista laajentumistaan ja ilmoitti tammikuussa 2023 ostavansa Kouvolan 

alueella toimivan Ruukintili Oy:n liiketoiminnan. Kauppa on Administerin päänavaus Kaakkois-Suomeen, 

jonne yhtiö saa oman toimipisteen. 

Administer selkeytti ja yksinkertaisti konsernirakennetta 

Tammikuussa 2023 Administer kertoi käynnistäneensä yritysjärjestelyn, jonka yhteydessä yhtiön 

sataprosenttisesti omistamia tytäryhtiöitä sulautetaan emoyhtiöön. Sulautuneet yritykset ovat konsernin 

aluetoimistoja sekä aiemmin ostettuja tilitoimistoja, jotka olivat toimineet omalla toiminimellä Administer-

ketjun alla. Lisäksi perustettiin uusi yhtiö Silta Employer Services Oy, joka toimii Silta Oy:n tytäryhtiönä. 

PEO-liiketoiminta siirrettiin tähän yhtiöön. Sulautuminen tapahtui 1.5.2023. 

Yritysjärjestelyn tavoitteena on selkeyttää ja yksinkertaistaa konsernirakennetta. Järjestelyllä ei ole suoria 

henkilöstövaikutuksia, kaikki työsuhteet jatkuvat keskeisiltä osin entisin ehdoin. Järjestelyllä ei ole 

myöskään vaikutusta konsernin toimipisteiden määrään, kaikki toimistot jatkavat toimintaansa normaalisti. 

Sillalle uusi merkittävä asiakkuus palkkahallinnon ulkoistuksessa 

Administer-konserniin kuuluva Silta sai tammikuussa 2023 uuden merkittävän energiatoimialan 

asiakkuuden. Monivuotisen, yli 2 milj. euron sopimuksen myötä Silta tarjoaa asiakkaalle kokonaisvaltaisen 

ulkoistetun palkkapalvelun ja työajan hallinnan. 
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Administer vahvisti toimintaansa Varkaudessa ostamalla Varkauden Educan 

tilitoimistoliiketoiminnan 

 

Administer ja Varkauden Educa Oy sopivat toukokuussa 2023 liiketoimintakaupasta, jolla Administer osti 

Varkauden Educa Oy:n tilitoimistoliiketoiminnan. Administerillä on jo oma, vuonna 2022 hankittu tilitoimisto- 

sekä palkkahallintopalveluja tarjoava toimisto Varkaudessa ja liiketoimintakauppa vahvistaa yhtiön 

alueellista toimintaa. 

 

Administer vahvisti toimintaansa Jämsässä ostamalla Tilitoimisto Kirsi Lehtisen 

liiketoiminnan 

Administer ja Tilitoimisto Kirsi Lehtinen Oy sopivat toukokuussa 2023 liiketoimintakaupasta, jolla Administer 

osti Tilitoimisto Kirsi Lehtinen Oy:n liiketoiminnan. Administerillä on jo oma, useita vuosia toiminut 

tilitoimisto Jämsässä ja liiketoimintakauppa vahvistaa yhtiön alueellista toimintaa ja markkinaosuutta. 

Administer laajensi Compliance-palveluiden tarjontaansa yrityskaupalla 

Administer-konserniin kuuluva Econia Oy sopi kesäkuussa yrityskaupasta, jolla Enersense Solutions Oy:n 

osakekanta siirtyi Enersense International Oyj:ltä Econialle. Yrityskaupan myötä Enersense Solutions Oy:n 

hallinnoima palvelualusta, henkilöstö ja asiakassopimukset siirtyvät Econialle. Osakkeiden kauppahinta oli 

1,0 miljoonaa euroa, ja kauppahinta maksettiin käteisellä osittain kaupanteon yhteydessä, loppuosa on 

sovittu maksettavaksi kuukausittain seuraavan vuoden aikana. Kauppa rahoitetaan Econian tulorahoituksella 

ja ulkopuolisella rahoituslainalla. Ostettu liiketoiminta on yhdistetty Administer-konsernin taloudellisiin 

lukuihin 1.7.2023 alkaen. 

Administer käynnisti kannattavuuden parantamisohjelman 

Yhtiö käynnisti syksyllä 2023 kannattavuuden parantamisohjelman, jonka tavoitteena on 7 miljoonan euron 

kannattavuusparannus. Ohjelmassa keskitytään pidemmän aikavälin tuloksen ja kannattavuuden 

parantamiseen. Osana ohjelmaa osassa konserniyhtiöitä käytiin muutosneuvottelut. Neuvottelutulokseen 

vaikutti positiivisesti henkilöstön aktiivisuus ratkaisujen etsimiseen, ja irtisanottavien työntekijöiden määrä 

jäi 17 henkilöön. Tämän lisäksi 3 tehtävää osa-aikaistettiin ja 5 henkilöä lomautettiin.   

Osakkeet ja osakepääoma 

Joulukuun 2023 lopussa Administerin osakepääoma oli 80 000 euroa, ja yhtiön liikkeeseen laskettujen 

osakkeiden kokonaismäärä oli 14 329 414.  
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Administerin hallitus päätti 31.3.2023 yhteensä 10 222 yhtiön hallussa olevan oman osakkeen suunnatusta 

maksuttomasta osakeannista WaBuCo Financial Services Oy:n omistajille lisäkauppahinnan maksamiseksi 

varsinaisen yhtiökokouksen 18.5.2022 antaman valtuutuksen nojalla. Tämän seurauksena yhtiön hallussa 

olevien omien osakkeiden määrä laski 3 953 osakkeeseen, edustaen noin 0,03 prosenttia kaikista 

Administerin osakkeista.  

Pitkän aikavälin kannustinjärjestelmä 

Administer hallitus päätti 27.11.2023 pitkän aikavälin osakepohjaisesta kannustinjärjestelmästä konsernin 

avainhenkilöille. Järjestelmän tavoitteena on yhdenmukaistaa yhtiön, osakkeenomistajien ja 

avainhenkilöiden tavoitteet yhtiön arvon kasvattamiseksi pitkällä aikavälillä, sitouttaa avainhenkilöt yhtiöön 

ja tarjota heille kilpailukykyiset yhtiön osakkeiden ansaintaan ja kertymiseen sekä osakkeen arvonnousuun 

perustuvat palkkiojärjestelmät. 

Osakepalkkiojärjestelmässä 2024—2028 on kolme kolmen vuoden mittaista ansaintajaksoa, kalenterivuodet 

2024—2026, 2025—2027 ja 2026–2028. 

Järjestelmässä osallistujalla on mahdollisuus ansaita Administer Oyj:n osakkeita ansaintakriteerien 

saavuttamisen perusteella. Hallitus päättää järjestelmän ansaintakriteerit ja kullekin ansaintakriteerille 

asetettavat tavoitteet ansaintajakson alussa. Järjestelmän mahdolliset palkkiot maksetaan kunkin 

ansaintajakson päättymisen jälkeen.  

Ansaintajaksolta 2024—2026 maksettavat palkkiot vastaavat yhteensä enintään noin 306 061 Administer 

Oyj:n osakkeen arvoa sisältäen myös rahana maksettavan osuuden. Osakepalkkiojärjestelmän 

kohderyhmään kuuluu ansaintajaksolla 2024—2026 hallituksen erikseen määrittämät avainhenkilöt, mukaan 

lukien toimitusjohtaja sekä johtoryhmän jäsenet. 

Yhtiöllä oli katsauskauden lopussa 1960 (2 047) osakkeenomistajaa.  

Osakkeiden kappalemääräinen vaihto 1.1.–31.12.2023 oli yhteensä 815 731, vastaten 2,39 miljoonaa euroa. 

Ylin kaupankäyntihinta oli 3,73 euroa ja alin 2,30 euroa. Päätöskurssi katsauskauden lopussa oli 2,41 euroa, 

ja päätöskurssin mukainen markkina-arvo oli noin 34,5 miljoonaa euroa.  

Riskit ja lähiajan epävarmuustekijät  

Keskeytykset tai häiriöt Administerin IT-, verkko- tai viestintäjärjestelmissä voivat johtaa yllättäviin 

kustannuksiin ja toimintahäiriöihin ja olla vahingollisia yhtiön tai sen asiakkaiden liiketoiminnalle. Myös IT-

järjestelmiin ja tietoliikenneyhteyksiin kohdistuvat tietoturvaloukkaukset tai muut tietoturvaloukkaukset 

voivat olla vahingollisia joko Administerin tai sen asiakkaiden kannalta ja vahingoittaa Administerin 

liiketoimintaa. 
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Administerin toimiala on kilpailtua ja kilpailijakenttä hajautunut, mikä voi vaikuttaa haitallisesti yhtiön 

toimintaan, mikäli Administer ei pysty vastaamaan kilpailijoiden hintoihin tai palvelun laatuun tai ei onnistu 

kehittämään uusia tuotteita tai palveluita. 

Yrityskaupat ovat tärkeä osa yhtiön kasvustrategiaa. Administer voi epäonnistua uusien yritysostokohteiden 

integroinnissa tai uusien yritysostokohteiden löytämisessä tai yritysosto voi epäonnistua. 

Administerin brändi ja maine ovat tärkeitä kilpailuetuja, ja yhtiön maineen vahingoittuminen voisi vaikuttaa 

haitallisesti Administerin liiketoimintaan ja sen asemaan markkinalla. 

Suomen kansantalouden kehitykseen kuluvana vuonna liittyy epävarmuustekijöitä, kun talouskasvu kääntyi 

negatiiviseksi vuoden 2022 jälkipuoliskolla. Administerilla ei ole liiketoimintaa Venäjällä tai Ukrainassa, 

mutta talouden vähentynyt toimeliaisuus voi vaikuttaa kielteisesti myös Administerin liikevaihtoon ja 

tulokseen asiakasyritysten kautta.    

Inflaation kiihtyminen Suomessa voi siirtyä myös palkkoihin ja yhdessä henkilöstön vaihtuvuuden kanssa 

nostaa Administerin kustannuksia ja heikentää kannattavuutta, mikäli nousseita kuluja ei saada siirrettyä 

yhtiön tuottamien palveluiden hintoihin. Inflaation kiihtyminen voi myös nostaa korkotasoa ja siten vaikuttaa 

Administerin ulkoisen rahoituksen hintaan.   

Yhtiö ei välttämättä onnistu hankkimaan rahoitusta kilpailukykyisin ehdoin tai ollenkaan ja sen rahoituskulut 

voivat kasvaa. Myös yhtiön ja sen konserniyhtiöiden luottosopimuksiin sisältyvien kovenanttien 

rikkoutuminen voi vaikeuttaa yhtiön rahoituksen saatavuutta, nostaa yhtiön rahoituskuluja tai johtaa 

konsernin luottojen ennenaikaiseen eräännyttämiseen. 

 

Ehdotus voitonjaoksi 

Administerin emoyhtiön jakokelpoiset varat 31.12.2023 olivat 35,5 miljoonaa euroa. Hallitus ehdottaa 

10.4.2024 pidettävälle yhtiökokoukselle, että tilikaudelta 1.1.–31.12.2023 ei jaeta osinkoa.  

Katsauskauden jälkeiset merkittävät tapahtumat 

Osakkeenomistajien nimitystoimikunnan ehdotus hallituksen kokoonpanoksi 

Administer Oyj:n osakkeenomistajien nimitystoimikunta ehdotti tammikuussa vuoden 2024 varsinaiselle 

yhtiökokoukselle, että yhtiön hallitus koostuu kuudesta (6) varsinaisesta jäsenestä. Nimitystoimikunta 

ehdottaa edelleen, että nykyiset hallituksen jäsenet Peter Aho, Jukka-Pekka Joensuu, Risto Koivula, Milja 

Saksi, Leena Siirala ja Minna Vanhala-Harmanen valitaan uudelleen. 
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Kaikki hallitukseen ehdolla olevat henkilöt ovat antaneet suostumuksensa valintaan. Hallituksen jäsenten 

toimikausi jatkuu valintaa seuraavan varsinaisen yhtiökokouksen päättymiseen saakka.  

Administer vahvisti asemaansa Vaasan alueella ostamalla Pohjanmaan Laskenta 

Oy:n tilitoimistoliiketoiminnan 

Administer jatkaa kasvustrategiaansa ja ilmoitti tammikuussa 2024 ostavansa Vaasan seudulla toimivan 

Pohjaanmaan Laskenta Oy:n tilitoimistoliiketoiminnan. Kauppa vahvistaa Administerin toimintaa Vaasan 

alueella, jossa yhtiöllä on jo oma toimipiste. 

Administerin hallitus päätti suunnatusta osakeannista 

Administer Oyj:n hallitus päätti suunnatusta maksullisesta osakeannista yhtiökokouksen 16.5.2023 antaman 

valtuutuksen nojalla. Osakeanti liittyy Administerin liiketoimintakauppaan, jolla yhtiö osti Pohjanmaan 

Laskenta Oy:n tilitoimistoliiketoiminnan. 

Kauppahinnasta maksettiin Administerin uusina osakkeina 24 730 kpl Pohjanmaan Laskenta Oy:lle 

suunnatulla osakeannilla. Osakkeiden merkintähinta on 2,4869 euroa per osake perustuen Administerin 

osakkeen kaupankäyntivolyymilla painotettuun keskikurssiin ajalta 14.-29.12.2023.  

Administerin osakemäärä nousi myyjälle suunnattavan osakeannin ja omien osakkeiden määrän kasvamisen 

seurauksena yhteensä 14 354 144 osakkeeseen. Uudet osakkeet edustavat noin 0,17 prosenttia 

Administerin kaikista osakkeista ja niiden tuottamista äänistä. 

Uudet osakkeet tuottavat osakkeenomistajan oikeudet yhtiössä niiden rekisteröimisestä lukien, osakkeet on 

merkitty kaupparekisteriin 15.1.2024. 

 

Administer Oyj 

Hallitus 

Lisätietoja 

Kimmo Herranen, toimitusjohtaja, kimmo.herranen@administer.fi, puh. 050 560 6322 

Kalle Lehtonen, talousjohtaja, kalle.lehtonen@administer.fi, puh. 040 053 9968 

mailto:kimmo.herranen@administer.fi
mailto:kalle.lehtonen@administer.fi
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Webinaari 

Toimitusjohtaja Kimmo Herranen ja talousjohtaja Kalle Lehtonen esittelevät tuloksen webinaarissa 6.3.2024 

klo 11.00. Kysymyksiä voi esittää tilaisuuden aikana chat-toiminnon kautta.   

Webinaariin voi liittyä osoitteessa: https://administer.videosync.fi/q4-2023 

Tallenne on saatavilla tilaisuuden päätyttyä osoitteessa https://administergroup.com/sijoittajat/.  

 

Taloudellinen tiedottaminen 2024 

Administer julkistaa taloudellisia raportteja vuonna 2024 seuraavasti: 

- Liiketoimintakatsaus tammi-maaliskuulta 2024 keskiviikkona 8.5.2024 

- Puolivuosikatsaus tammi–kesäkuulta 2024 torstaina 15.8.2024 

- Liiketoimintakatsaus tammi-syyskuulta 2024 keskiviikkona 6.11.2024 

Administerin vuosikertomus sisältäen tilinpäätöksen ja hallituksen toimintakertomuksen vuodelta 2023  

julkaistaan viikolla 12/2024 (18.3. alkava viikko) ja se on saatavilla osoitteessa 

https://administergroup.com/sijoittajat/. 

Varsinainen yhtiökokous on suunniteltu pidettäväksi Helsingissä 10.4.2024. 

 

 

  

https://administer.videosync.fi/q4-2023
https://administergroup.com/sijoittajat/
https://administergroup.com/sijoittajat/
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ADMINISTER-KONSERNI TAMMI-JOULUKUU 2023 TILINPÄÄTÖSLYHENNELMÄ JA LIITETIEDOT 

Tilinpäätöstiedotteen tiedot on laadittu Suomen kirjanpitolain, FAS, mukaisesti. 

 

KONSERNIN TULOSLASKELMA 

(TEUR) 1.7.–31.12. 1.1.–31.12. 

 2023 2022 2023 2022 

LIIKEVAIHTO  36 643 28 862 75 886 52 778 

       
Liiketoiminnan muut tuotot  261 72 453 121 

       

Materiaalit ja palvelut       
Ostot  -3 503 -3 060 -6 649 -6 088 

Ulkopuoliset palvelut  -621 -615 -1 743 -1 057 

Yhteensä  -4 124 -3 675 -8 392 -7 145 
       

Henkilöstökulut       
Palkat ja palkkiot  -22 305 -15 595 -45 749 -28 886 

Henkilösivukulut       

Eläkekulut  -3 949 -2 788 -7 893 -4 930 

Muut henkilösivukulut  -873 -572 -1 764 -1 065 

Yhteensä  -27 127 -18 955 -55 405 -34 881 
       

Poistot ja arvonalentumiset       

Liikearvon poistot -1 981 -1 495 -3 956 -239 

Muut suunnitelman mukaiset poistot  -989 -632 -1 845 -1 096 

Arvonalentumiset -1 0 -1 0 

Yhteensä  -2 970 -2 127 -5 803 -1 336 
       

Liiketoiminnan muut kulut  -4 243 -3 579 -9 509 -7 135 

Osuus osakkuusyritysten tuloksesta  -117 23 -184 26 
       

LIIKEVOITTO / -TAPPIO  -1 677 621 -2 954 126 

       
Rahoitustuotot ja -kulut       
Muut korko- ja rahoitustuotot 17 35 39 78 

Arvonalentumiset pysyvien vastaavien 

sijoituksista 
-115 -85 -115 -85 

Korkokulut ja muut rahoituskulut  -575 -306 -909 -399 

Yhteensä  -673 -357 -985 -406 
       

VOITTO ENNEN TILINPÄÄTÖSSIIRTOJA 

JA VEROJA  
-2 350 264 -3 939 -279 

       
Tuloverot  273 -387 83 -405 

Vapaaehtoisten varausten muutos 26 0 0 0 

Vähemmistöosuus  -15 -12 -30 -18 

TILIKAUDEN VOITTO / -TAPPIO  -2 066 -134 -3 886 -703 
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KONSERNIN TASE 

(TEUR) 31.12. 
 2023 2022 

VASTAAVAA   
PYSYVÄT VASTAAVAT   

Aineettomat hyödykkeet   
Kehittämismenot  4 421 3 122 

Aineettomat oikeudet  96 355 

Konserniliikearvo  35 628 38 475 

Liikearvo  3 675 3 639 

Muut pitkävaikutteiset menot  1 125 1 210 

Yhteensä  44 945 46 802 

Aineelliset hyödykkeet   
Maa- ja vesialueet  36 36 

Rakennukset ja rakennelmat  227 237 

Koneet ja kalusto  701 605 

Muut aineelliset hyödykkeet  11 11 

Aineelliset hyödykkeet yhteensä  976 890 

Sijoitukset   
Osuudet osakkuusyrityksissä  126 310 

Muut osakkeet ja osuudet  193 308 

Yhteensä  319 618  

  
PYSYVÄT VASTAAVAT YHTEENSÄ  46 240 48 309  

  
VAIHTUVAT VASTAAVAT   

Saamiset   
Pitkäaikaiset    

Muut saamiset  76 105 

Yhteensä  76 107 

Lyhytaikaiset   
Myyntisaamiset  10 986 10 992 

Lainasaamiset  22 28 

Muut saamiset  286 371 

Siirtosaamiset  1 662 1 646 

Yhteensä  12 956 13 037  

  
Rahat ja pankkisaamiset  3 262 4 412  

  
VAIHTUVAT VASTAAVAT YHTEENSÄ  16 294 17 664  

  
VASTAAVAA YHTEENSÄ  62 534 65 973 
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VASTATTAVAA   
OMA PÄÄOMA   

 

  
Osakepääoma  80 80 

Muut rahastot  30 609 30 609 

Edellisten tilikausien voitto (-tappio)                        699 2 135  

Tilikauden voitto (-tappio ) -3 886 -703  

    

OMA PÄÄOMA YHTEENSÄ  27 501 32 121  

    

VÄHEMMISTÖOSUUS  33 21  
 

  
 

VIERAS PÄÄOMA    

Pitkäaikainen   
 

Pääomalaina  500 500  

Lainat rahoituslaitoksilta  8 964 12 194  

Muut velat  1 2 022  

Yhteensä  9 465 14 715  
 

  
 

Lyhytaikainen   
 

Lainat rahoituslaitoksilta  5 288 3 730  

Ostovelat  5 546 3 897  

Muut velat  6 059 3 381  

Siirtovelat  8 642 8 107  

Yhteensä  25 535 19 116  
 

  
 

VIERAS PÄÄOMA YHTEENSÄ  35 000 33 831  
 

  
 

VASTATTAVAA YHTEENSÄ  62 534 65 973  
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LASKELMA KONSERNIN OMAN PÄÄOMAN MUUTOKSISTA 

(TEUR, ellei toisin mainittu) 
Osake-

pääoma 

Muu 

rahasto 

Omat 

osakkeet 
Muuntoerot 

Edellisten 

tilikausien 

voitto 

(tappio) 

Oma 

pääoma 

yhteensä 

             

Oma pääoma 1.1.2022 80 30 142 0 0 2 100 32 323 

Tilikauden voitto (tappio)     -703 -703 

Muuntoero     34 34 

Osingonjako     -11 -11 

Yritysostot  466   12 479 

Oma pääoma 31.12.2022 80 30 609 0 0 1 433 32 121 

       

       

(TEUR, ellei toisin mainittu) 
Osake-

pääoma 

Muu 

rahasto 

Omat 

osakkeet 
Muuntoerot 

Edellisten 

tilikausien 

voitto 

(tappio) 

Oma 

pääoma 

yhteensä 

             

Oma pääoma 1.1.2023 80 30 609 0 0 1 433 32 121 

Tilikauden voitto (tappio)     -3 886 -3 886 

Osingonjako     -734 -734 

Oma pääoma 31.12.2023 80 30 609 0 0 -3 188 27 501 

  



 

 
 TIL INPÄÄTÖSTIEDOTE  1 . 1 . - 31. 12. 2023  

 

 
 

 

 

 

 

 

 
www.administergroup.com  22 

 

KONSERNIN RAHAVIRTALASKELMA 

 

 1.7.-31.12.   1.1.-31.12 

(TEUR) 2023 2022   2023 2022 
       

Liiketoiminnan rahavirta yhteensä  3 128 2 616   5 422 2 329 

Investointien rahavirta yhteensä  -2 731 -21 146   -4 145 -22 817 

Rahoituksen rahavirta yhteensä  -518 11 643   -2 428 12 060 

Rahavarojen muutos  -122 -6 888   -1 150 -8 428 
 

 
     

Rahavarat tilikauden alussa  3 384 11 300   4 412 12 840 

Rahavarat tilikauden lopussa  3 262 4 412   3 262 4 412 
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KONSERNIN TUNNUSLUVUT  

 

Administer esittää historiallisten taloudellisten tietojen kattamalle ajanjaksolle kohdistuvia vaihtoehtoisia 

tunnusluku- ja lisätietoja FAS:n mukaisesti laadituissa Administerin tuloslaskelmissa, taseissa ja 

rahoituslaskelmissa esitetyille tunnusluvuille. Vaihtoehtoisia tunnuslukuja ei tulisi tarkastella erillisenä FAS:n 

mukaisista tunnusluvuista tai FAS:n mukaisesti määriteltyjä tunnuslukuja korvaavina tunnuslukuina. 

Tunnuslukujen määritelmät ja käyttötarkoitus esitetty kohdassa ”Laskentakaavat”. 

(TEUR, ellei toisin mainittu) 1.7.–31.12. 1.1.–31.12.   

 2023 2022 2023 2022 

       

Liikevaihto  36 643 28 862 75 886 52 778 

Käyttökate  1 293 2 748 2 849 3 765 

Käyttökate %  3,5 % 9,5 % 3,8 % 7,1 % 

Liikearvopoistoilla oikaistu liikevoitto  303 2 117 1 002 2 668 

Liikearvopoistoilla oikaistu liikevoitto %  0,8 % 7,3 % 1,3 % 5,1 % 

Liikevoitto / -tappio  -1 677 621 -2 954 126 

Liikevoitto / -tappio %  -4,6 % 2,2 % -3,9 % 0,2 % 

Voitto ennen tilinpäätössiirtoja ja veroja  -2 350 264 -3 939 -279 

Tilikauden voitto / -tappio  -2 066 -134 -3 886 -703 

Liikearvopoistoilla oikaistu tulos  -85 1 362 70 1 839 

Liikearvopoistoilla oikaistu tulos %  -0,2 % 4,7 % 0,1 % 3,5 % 

Osakekohtainen tulos -0,14 -0,01 -0,27 -0,05 

Oman pääoman tuotto % (ROE)  -14,1 % -1,7 % -14,1 % -2,2 % 

Omavaraisuusaste %  44,0 % 48,7 % 44,0 % 48,7 % 

Velkaantumisaste %  53,6 % 51,1 % 53,6 % 51,1 % 

Liikevaihdon kasvu %  27,0 % 30,8 % 43,8 % 25,9 % 

Henkilömäärä  1 098 738 1 110 657 

Liikevaihto per henkilö  33 39 68 80 

Henkilöstökulu per henkilö  -25 -26 -50 -53 

Henkilöstökulu per liikevaihto %  74,0 % 65,7 % 73,0 % 66,1 % 
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LASKENTAKAAVAT 

 

Eräiden vaihtoehtoisten tunnuslukujen ja muiden tunnuslukujen määritelmät ja laskentakaavat 
 

  
     

Tunnusluku 
 

Määritelmä 
  

Käyttötarkoitus    

Käyttökate  Liikevoitto / -tappio + poistot ja 

arvonalentumiset 
  

Kuvastaa liiketoiminnan tuloksellisuutta 

ilman poistojen ja arvonalentumisten 

vaikutusta. 

       

Käyttökate % 
 Käyttökate 

x100 
 

Kuvastaa käyttökatteen osuutta 

liikevaihdosta.  Liikevaihto  

       

Liikearvopoistoilla oikaistu 

liikevoitto 
 Liikevoitto / -tappio + liikearvopoistot   Kuvastaa liiketoiminnan tuloksellisuutta 

ilman liikearvopoistojen vaikutusta. 

       

Liikearvopoistoilla oikaistu 

liikevoitto % 

 Liikearvopoistoilla oikaistu liikevoitto 
x100 

 Kuvastaa liikevoiton osuutta 

liikevaihdosta ilman liikearvopoistojen 

vaikutusta.  Liikevaihto  

       

Liikevoitto / -tappio  

Liikevaihto + liiketoiminnan muut 

tuotot – materiaalit ja palvelut – 

henkilöstökulut – liiketoiminnan muut 

kulut – poistot ja arvonalentumiset 

  Liikevoitto / -tappio kuvastaa 

liiketoiminnan tuloksellisuutta. 

       

Liikevoitto / -tappio % 
 Liikevoitto / -tappio 

x100 
 

Kuvastaa liikevoiton osuutta 

liikevaihdosta.  Liikevaihto  

       

Liikearvopoistoilla oikaistu 

tulos 
 Tilikauden voitto / -tappio + 

liikearvopoistot 
  Kuvastaa liiketoiminnan tulosta ilman 

liikearvopoistojen vaikutusta. 
       

Liikearvopoistoilla oikaistu 

tulos % 

 Liikearvopoistoilla oikaistu tulos 

x100 

 Kuvastaa liiketoiminnan tuloksen osuutta 

liikevaihdosta ilman liikearvopoistojen 

vaikutusta.  Liikevaihto  

       

Oman pääoman tuotto % 

(ROE) 

 Tilikauden voitto / -tappio (rullaava 12 

kk) 

x100 

 Mittaa tilikauden tulosta suhteutettuna 

omaan pääomaan. 

 Oma pääoma keskimäärin (rullaava 12 

kk) 
 

Oma pääoma keskimäärin on oman 

pääoman tilikauden alun ja lopun 

keskiarvo 
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Omavaraisuusaste % 

 Oma pääoma kauden lopussa 

x100 

 
Kuvastaa kuinka suuri osa Yhtiön 

varoista on rahoitettu omalla pääomalla.  Taseen loppusumma kauden lopussa – 

saadut ennakot 
 

       

Velkaantumisaste % 

 Korolliset velat 

x100 

 

Osoittaa Yhtiön ulkopuolisen 

velkarahoituksen kokonaismäärän.  
(Oma pääoma + konsernireservi + 

vähemmistöosuus + 

tilinpäätössiirtojen kertymä) 

 

       

Liikevaihdon kasvu % 
 kauden liikevaihto – vertailukauden 

liikevaihto x100 
 

Kuvastaa liiketoiminnan kasvua kausien 

välillä.  vertailukauden liikevaihto  

       

Osakekohtainen 

tulos (EPS) 

 Tilikauden voitto (tappio) ilman vähemmistöosuutta 

x100 

 Kuvastaa tilikauden voittoa (tappiota) 

suhteessa ulkona olevien osakkeiden 

lukumäärän painotettuun 

keskiarvoon. 
 Liikkeellä olevien osakkeiden osakeantikorjattu 

lukumäärä keskimäärin tilikauden aikana 
 

 

 


